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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 8. října 

3:35 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Penny 

marketu v Průběžné ulici v Českých Budjěovicích. Profesionální hasiči 

z českobudějovické stanice provedli průzkum objektu – požár nebyl potvrzen. 

4:39 Technický zásah – K nouzovému otevření bytu, ze kterého protékala voda, vyjela 

do Puklicovy ulice v Českých Budějovicích českobudějovická profesionální 

jednotka. Hasiči nakonec nezasahovali, Policie ČR sehnala majitele, který byt 

otevřel. 

11:21 Požár - Nedbalost při přípravě potravin byla příčinou vznícení rozpáleného oleje 

v kuchyni restaurace v ulici J. Plachty v Českých Budějovicích. K požáru vyjely 

v 11:21 hodin po ohlášení požáru na tísňovou linku 112 osádky dvou cisteren ze 

stanice České Budějovice, jako posilová jednotka k zásahu vyjela také cisterna ze 

stanice Suché Vrbné. Průzkum místa události ukázal, že se jedná o požár ve 

vzduchotechnice, který se dále nikam nerozšířil. Velitel zásahu ihned po 

provedeném průzkumu ohlásil, že požár je pod kontrolou. Úplná likvidace nastala 

v 11:47 hodin. Zásah hasičů byl vzhledem k silnému zakouření veden v dýchací 

technice. Pro odvětrání zakouřené restaurace hasiči použili přetlakový ventilátor. 

Výše vzniklé škody byla na poškozené vzduchotechnice a elektroinstalaci vyčíslena 

na Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku na Kč 1 000 000,--. Při požáru 

nebyl nikdo zraněn.  

11:39 Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřela osádka rychlého zásahového 

automobilu dveře v Klavíkově ulici č. p. 1842/2 v Českých Budějovicích. 

16:42 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu eviduje českobudějovická 

jednotka v Otakarově ulici č. p. 2009/5 v Českých Budějovicích. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 8. října 

15:24 Technický zásah – Profesionálové z českokrumlovské stanice otevřeli v Tiché ulici 

č. p. 124 v Českém Krumlově zabouchnuté dveře bytu. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 8. října 

15:45 Únik nebezpečných látek – Na silnice mezi obcemi Strmilov a Nová Olešná 

zasahovala profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec, kde byla povolána 

k úniku oleje na komunikaci. Olej vytékal z transformátorů, které byly převáženy na 

návěsu kamiónu a které se při jízdě částečně uvolnily. Olejovou skvrnu pak 

projíždějící automobily dále rozjezdily. Průzkum místa zásahu ukázal, že téměř 

všechen olej zůstal na vozovce, pouze minimální množství uniklo do půdy. Velitel 

zásahu o události informoval SÚS Jindřichův Hradec a IŽP.  Zasahující hasiči 

provedli nejprve zajištění nákladu transformátorů a poté pomocí sorbentu olej 



vyčistili. Zásah byl ukončen v 18:58 hodin. Jednotka PO na místě spolupracovala 

s Policií ČR.  

17:08 Dopravní nehoda – Řízení dopravy a úklid vozovky prováděla po dopravní nehodě 

malého nákladního automobilu a návěsu v obci Horní Pěna jindřichohradecká 

profesionální jednotka. Nehoda se obešla bez zranění a bez úniku provozních látek. 

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 8. října 

14:30 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Milevsko zasahovala ve svém 

městě v ulici Na Tržišti, kde na nezpevněné travnaté ploše uvízla sanitka ZZS. 

Hasiči vůz vytáhli zpět na vozovku pomocí cisterny a ocelového lana. 

15:50 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy 

Tomegas v obci Okrouhlá. Profesionální hasiči ze stanice Milevsko provedli 

průzkum celého areálu. Nenalezli žádný únik plynu, jednalo se o planý poplach. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 8. října  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 8. října  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 8. října  Bez událostí 

 

 


